

总比分1:2不敌广东 辽篮战斗到最后一刻昂首离开

本报讯 辽沈晚报首席记者高鹏
青岛报道 辽宁本钢男篮的小伙子们已经战斗到了最后一刻！尽管最终他们仍然遗憾地输掉了比赛，但是他们表现出的斗志和血性，已经赢得了所有人的尊重！

昨晚，2019—2020赛季CBA联赛终于在最后一个比赛日中，决出了总冠军宝座的归属！辽宁男篮以115:123的比分不敌广东男篮，又一次遗憾地倒在了距离总冠军最近的地方，目送对手成就了“十冠王”的辉煌。

这个赛季，对于辽篮来说绝对是充满波折与坎坷的一个赛季，一路晋级的路上他们遭遇了太多的困难和质疑，承受了难以想象的压力与考验。而且他们从不是被外界看好的那支“夺冠热门”，甚至当他们已经在半决赛击败新疆队，成功重返总决赛舞台的时候，也依然不被绝大多数人



总决赛最后一场，辽宁男篮115:123不敌广东男篮。

新华社发

看好。

但是在如此逆境之下，辽篮克服了重重阻碍，一次又一次凭借自己的韧性与顽强去负重前行，依靠自己的血性与斗志来迎接挑战。总决赛第一场，他们末节崩盘，大比分输给对手；总决赛第二场，才打到第三节的时候就已经落后对手22分。

那一刻，辽篮仿佛已经置身于绝望的谷底，几乎看不到任何的希望。然而，在辽篮球员的内心中，早已铭刻了永不放弃的信念，这种坚定的信念，让他们最终能够上演了一出惊天逆转，将总决赛拖入了最终的“抢三”决战当中。

昨晚的比赛，是CBA时隔15年后再次出现打到整个赛季最后一场的情况，对于两支球队里的所有球员来说，也都是第一次经历这样激动人心“生死大战”。辽篮在这样的比赛

中，尽管也遭遇了各种各样的困难，但仍然顽强的战斗到了最后一刻！

尽管最终未能取得胜利，但这个赛季的辽篮绝不是失败者！他们在这个艰难的赛季里，战胜了太多的困难，不断地超越自身的极限。在季后赛阶段面临着球员受伤、阵容不整的困境下，他们依然能够将总冠军的悬念维持到最后一刻，已经足以证明自己的伟大与顽强。

如今，辽篮的小伙子们终于能够放下满身的疲惫，忘记伤口的疼痛，去好好休息一段时间。他们应该忘记总决赛上的失利，提起胸膛迎接人们的掌声与敬意！

今日下午，辽篮全队将结束赛季征程返回沈阳，相信迎接他们的将是全省球迷的热情与欢呼！让我们高喊：“无论成败，与辽同在！”一起迎接英雄们的归来！

沈阳相声名家陈连仲去世 著名演员范伟是其弟子

昨日，沈阳著名相声表演艺术家、沈阳相声市级非遗代表性传承人、国家一级演员陈连仲因病逝世。

中国曲艺家协会主席姜昆发来慰问电，著名评书表演艺术家田连元、辽宁省曲艺家协会主席崔凯均表示慰问。昨日下午正在赶往陈连仲家中的沈阳曲艺家协会主席穆凯表示，陈连仲先生的去世，是辽沈曲艺界的损失。陈连仲的家属告诉记者，陈先生的弟子们分布在全国各地，得知这个消息后，都陷入悲痛之中，范伟也向剧组请假，准备赶回沈阳。

中国文艺评论家协会副主席、辽宁省曲艺家协会主席崔凯认为，陈连仲在相声传承方面做出了相当大的贡献。

崔凯介绍说，陈连仲先生参加沈阳曲艺团的时间较早，是彭国良先生的入室弟子。他的相声基本功特别扎实，参加工作后因为沈阳曲艺团的阵容非常强，尤其是逗哏演员，有杨振华、王志涛一大批逗哏演员，由此他改为捧哏，表演时在量活、捧哏特别瓷实，接得准兜得严，在他那里翻包袱的时候也都特别准确，深受沈阳观众和辽宁观众喜爱。“当时我看他给王志涛捧哏《特殊生活》，真是非常称职的绿叶，红花绿叶的配合相当默契，在传统相声方面也有很扎实的功底。”

崔凯回忆起和陈连仲的相识，还是上世纪80年代。“当时范伟去铁岭考试，我是铁岭曲艺团的业务团长，他说师傅是陈连仲，我说我知道，看过他的演出，私下也有一些接触。就这样把范伟收到铁岭地区曲艺团，成



沈阳著名相声表演艺术家陈连仲。

为相声演员。范伟的相声得到过他师父的真传，在创作方面也很不错，那范伟创作和表演的《要账》和传统相声都是很优秀的作品，台风很正，表演细腻，都获得过省里和国家级奖项。”

崔凯认为范伟后来一直没有再拜师的原因，是因为他曾经正式拜过陈连仲。

陈连仲先生的另外一个成就是在沈阳文化体制改革时担任沈阳曲艺团业务团长，在很困难的情况下坚持带队演出，并且在当时招收了穆凯、郑好和申申等一批学员，目前也

都成长起来成为辽沈曲艺界的主力演员。

“陈连仲先生去世是我们省相声界的一大损失，听到这个消息后我感到心情沉重，像金炳昶、陈连仲这样的相声捧哏名家，这一茬都已经过世，对我们相声事业是巨大损失，在缅怀陈连仲先生时，我真心希望我们的后来人努力，向陈连仲这些老一辈学习，投身相声事业，练好基本功，繁荣发展相声事业，使这门儿广大群众喜闻乐见的传统艺术能够发扬光大，陈连仲先生一路走好。”崔凯说。

辽沈晚报记者 刘臣君

各界悼念

姜昆：

向陈连仲先生的家属致哀，并问候。陈先生对相声事业做过突出的贡献，播撒欢笑，提携后人，传承艺术。陈连仲先生千古！

陈连仲治丧委员会：

惊悉陈连仲先生不幸仙逝，我们为失去这位优秀的相声表演艺术家而深感哀痛和惋惜。陈先生是我国著名相声表演艺术家，由他参加创作

的相声《假大空》、《台湾来信》、《假凤凰》等，均在社会上产生了广泛影响。陈连仲先生在其艺术生涯中一直勤奋敬业、精益求精、无私奉献。陈先生的逝世是我国曲艺界的一大损失。我谨代表辽宁省曲艺家协会对陈先生的逝世表示深切的哀悼，并向先生的家人表示诚挚的慰问。陈连仲先生千古！

陈连仲简介

陈连仲，出生于1947年，天津市静海人。

1960年，陈连仲参加沈阳曲艺团，拜相声名家彭国良为师，学说相声。他台风稳重，捧逗俱佳，表演生动含蓄，捧哏上个性鲜明，独具特色。代表作有《特殊生活》《杂学唱》《红灯永亮》《无中生有》《百听不厌》等。

他与著名相声表演艺术家王志涛合作表演了相声《特殊生活》《台湾来信》获文化部表演二等奖。他与王志涛合作表演的《百听不厌》曾荣获文化部“金狮奖”相声比赛一等奖、文化部“文华奖”新节目奖。此外，他表演的《宝玉哭灵》《戏剧杂谈》等，均在社会上产生了广泛影响。

陈连仲最被外界熟知的弟子是著名演员范伟，1978年，刚满15岁的范伟拜在陈连仲门下，学习相声表演。后来，范伟的演艺事业越来越好，但师徒之间的情谊不断，陈连仲曾表示范伟回沈阳拍戏就会看望自己，称自己的大徒弟重情义、有孝心。

分类广告

上门办理：李杰红 13889113723

郑重提示：本信息不作为双方交易法律依据，使用本信息，请仔细核对相关条款，一切交易行为自行承担法律责任。

投资理财咨询

店铺转让

厂房门市

便民信息

50亩场地

浑南水电全可分租

注销公告

沈阳铁西彭洋口腔诊所地址：沈阳市铁西区卫工北街44甲号3门登记号：MA109GU221010617D2152法人：彭阳 电话：18842599278

经研究决定，准予注销。

房屋租赁

花园式

养老院

费用低营养餐

医养结合

13804904438

增资公告

一品亿腾（辽宁）电子商务有限公司，统一社会信用代码91210104MA0YDLLE46，经公司股东决定公司的注册资本由500万元人民币减少至131万元人民币。请各债权人自登报之日起45日内，来本公司申报债权，公司住所：辽宁省沈抚新区金枫街75-1号1501，联系人：张翔，电话：13240686666

研究决定注销。

住所：沈阳市大东区大东路三段金星小区8-4-1-2号

联系人：胡雪凤 电话：13555714146

研究决定注销。

社会信用代码 91210105MAOUNF

GK63原公章，财务专用章、法人章丢失，声明作废。

声明

◆ 张曼莉 律师执业证号：

12101199611338107 丢失，声明作废。

房屋招租

我公司现有位于大东区文东街厂房及文官街门市房对外招租。厂房面积600平方米，独立院落，配有动力电及2吨吊车；门市房面积200平方米，交通便利。房屋租赁报名截止时间2020年8月18日。

联系人：吴女士 电话：024-88279182

辽宁工业集团有限公司

沈阳建筑大学成人教育招生

解决学历提升，函授高升专、专升本两种

层次，全国统一考试，学制2.5年。

国家承认学历，教育部电子注册。

招生咨询电话：024-24693948 24694170 15640210336

招生咨询地点：沈阳市沈河区建院街9-10甲4楼

沈阳建筑大学继续教育学院

网址：<http://jxjy.sjzu.edu.cn>